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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 07

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |
Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al I11-lea
Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.10 5p
2. |14 5p
3.16 5p
4.1 12 5p
5190 5p
6.3 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza paralelipipedul dreptunghic 4p

Noteaza paralelipipedul dreptunghic 1p
2.| x NE)
X 5o 2
y U1 P
y lgx y g1 10 3p
X 3 Yy X 3 3
3.1 2 . N <
3 X 72 x,unde x este suma economisita de Mihai in vacanta 3p
X 120de lei 2p
4. | a) Reprezentarea unui.punct care-apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct.care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) OM 2, unde M este punctul de intersectie a graficului functiei f cu axa Ox 1p
ON 2,unde N este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Oy 1p
. . OM ON 22
MON este dreptunghicin O, deci A o, —Y 2 3p
5. 2
1 1 2 X x 2 2p
X 2 X 2 x 2 x 2
x2 4 x 2 x 2 1p
2 X 2 x 2
Ex X X2 xx 1 x> x 2 x* x 2, pentru orice X numar
X 2 x 2 1 2p
real, x 2six 2
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 2 2
AB“+/3 18°+/3
a) A agc 3 il 2p
4 4
—324*f 8143 m 3p
b) m <IACD 120 ®m <ACE 60 2p
XACE <«BAC si unghiurile <ACE si «BAC sunt alterne interne, obtinem EC AB 3p
c) AM 983m, unde M este mijlocul laturii BC si, cum AMD este dreptunghic, )
obtinem AD 947 m P
DE EC DCoDE EC 9 opE 3/im, EC 6m, de unde AE 67 m si
DA AB DB 97 18 27 3p
Peae 24 67 64 T m
2.] a) Page 3AB 2p
310 30cm 3p
b) A erats P agc AD 30 1043 300+/3 cm? 3p
Cum 30043 525 48 7 /48 /49, obginem A e 525cm? 2p
c) Triunghiurile FMN si CMN sunt isoscele, deci. FO.. MN si CO.MN, unde O este )
mijlocul segmentului MN P
CMN FMN MN, CO MN si CO. CMN , FO MN si FO FMN , deci
1
m < CMN , FMN m <« CO,FO P
FO 5J6cm, CO 56 cm®F0O? CO* 300 FC?, deci m <COF 90 , adici
2
m < CMN , FMN 90 , de unde CMN FMN P
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